

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年7月6日
总1864期
报头题字：

我县召开重点项目规划设计汇报会



本报讯 7月5日，我县在县委三楼会议室召开城乡公共服务一体化工作汇报会，县委书记郭强出席并讲话，县委副书记、代县长牛志强主持会议并安排部署各项工作。县领导牛浩刚、史宇荣、刘军、李晋平、胡红星、张树军、李旭峰、范建宏及政府党组成员张宇峰出席，县委办、县组织部、县委宣传部、教育局、县卫体局等相关单位负责人参加。

会上，史宇荣汇报了城乡公交、快递物流一体化工作方案，胡红星汇报了城乡商业一体化工作方案，张树军汇报了城乡供热一体化工作方案，李旭峰汇报了城乡综合执法一体化工作方案，范建宏汇报了城乡环卫一体化工作方案，

县教育局负责人汇报了城乡教育一体化工作方案，县卫体局相关负责人汇报了城乡医疗一体化工作方案。

牛志强要求，要坚持规划先行，结合长子实际，统筹合理布局，做好顶层设计，不断完善工作方案，充分体现各项工作的前瞻性、协调性、互补性。要夯实工作基础，深入调查研究，虚心听取各方意见，问计于民，问需于民，制定切实可行的推进措施。要抓好协作配合，树立系统观念和大局意识，在一体化工作中实现资源共享、经验分享、并肩推进，及时沟通解决存在的困难和问题。要突出重点、严把质量，聚焦重点领域和关键环节，高度关注民生领域工程质量，坚持用系统思维和方法谋划工作，以高标准、严要求推进各项工作落

实，推动城乡公共服务一体化工作持续提升。

郭强指出，要把学习贯彻省委书记蓝佛安调研治重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重要政治任务，深刻领会三个“干在先做示范”重要要求，统一思想讲政治，创新思维破难题，大胆先行先试，坚持党委政府主导推动，拿出创新举措和办法，细化完善工作方案，不等不靠，主动作为，加速推动城乡公共服务一体化各项工作落细落实落地。

郭强强调，关于城乡公交一体化，要明确时间节点，进一步规范经营主体和运营行为，合理规划偏远地区公交线路，让广大农村居民享受和城市居民一样的便利交通，全面提升他们出行的安全性、舒适性、便利性。关于城乡快递物流一体化，要研究补贴政策，加大支持力度，降低农村寄递物流成本，打通快递进村“最后一公里”。关于城乡文明创建一体化，要以城带乡，不断完善乡村管理体系和制度标准，强化督查检查，推动工作落实，进一步扩大基层文明创建覆盖面。关于城乡商业一体化，要切合实际，找准切入点，突出政府主导，发挥供销体系作用，不断提升为农服务能力。关于城乡供水、供热一体化，要加快推进南源、岚源集中供水改扩建工程建设，启动污水处理工作，分步推进农村集中供暖工程，全面提升农村供水、供热服务水平。关于城乡综合执法一体化，要区分部门专业执法、行业执法和乡镇综合执法界限，厘清乡镇综合执法职责边界，制定完善年度计划、工作方案，做到执法更精准、治理更高效，打好行政执法“组合拳”。关于城乡环卫一体化，要引入市场化、社会化手段，通过政府购买服务，提高运行效率和服务质量，同时启动垃圾分类工作，加强宣传引导，健全体制机制，推动垃圾分类工作进位争先。关于城乡教育一体化，要加强师资力量交流整合，拿出阶段性目标方案，推动义务教育优质均衡发展。关于城乡医疗一体化，要大胆创新突破，以创建三级医院为目标，办好办强县人民医院、中医院、妇幼保健院三所医院，实现基层首诊、分级诊疗、上下联动的就医新格局，让老百姓在家门口享受到优质医疗服务。

刘欢 晓俊 实习生杨耀博

我县召开重点项目规划设计汇报会

本报讯 7月3日，我县在县委三楼会议室召开重点项目规划设计汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。县委副书记、代县长牛志强，县常委、组织部长牛浩刚，副县长张树军出席。丹朱镇和县教育局、卫体局、职校等相关单位主要负责人参加。

会上，设计单位汇报了新职校建设项目设计方案和示范性综合托育服务中心建设项目建设情况。与会人员围绕设计方案进行了讨论交流，提出了意见和建议。

郭强强调，教育是国之大计、党之大计。各级各部门要高度重视，加强与设计单位对接，及时破解项目推进中的困难问题，全力保障项目高质高效推进。设计单位要认真吸纳各方意见建议，设计实用性、前瞻性，体现职业教育特性，对方案进行再完善、再优化，使之既满足职校长发展需求，又融入和服务于长子高质量发展。

郭强强调，公办示范性综合托育机构将大大破解“养”的难题，提升“育”的质量，提高人民群众的获得感和幸福感。设计单位要按照专业化、规范化标准，高起点谋划、高标准设计，从建筑风格、色彩、外观造型等进行理论研究，切实提高托育机构设计的前瞻性、功能性和相关部门要强化协调，搞好服务，严把预算关口，按照时间节点，加快进度，力争项目尽早开工，早日发挥作用。 王雪瑶 陈尧 实习生盖国

我县召开城乡公共服务一体化工作汇报会



本报讯 7月5日，我县在县委三楼会议室召开城乡公共服务一体化工作汇报会，县委书记郭强出席并讲话，县委副书记、代县长牛志强主持会议并安排部署各项工作。县领导牛浩刚、史宇荣、刘军、李晋平、胡红星、张树军、李旭峰、范建宏及政府党组成员张宇峰出席，县委办、县组织部、县委宣传部、教育局、县卫体局等相关单位负责人参加。

会上，史宇荣汇报了城乡公交、快递物流一体化工作方案，胡红星汇报了城乡商业一体化工作方案，张树军汇报了城乡供热一体化工作方案，李旭峰汇报了城乡综合执法一体化工作方案，范建宏汇报了城乡环卫一体化工作方案，

县教育局负责人汇报了城乡教育一体化工作方案，县卫体局相关负责人汇报了城乡医疗一体化工作方案。

牛志强要求，要坚持规划先行，结合长子实际，统筹合理布局，做好顶层设计，不断完善工作方案，充分体现各项工作的前瞻性、协调性、互补性。要夯实工作基础，深入调查研究，虚心听取各方意见，问计于民，问需于民，制定切实可行的推进措施。要抓好协作配合，树立系统观念和大局意识，在一体化工作中实现资源共享、经验分享、并肩推进，及时沟通解决存在的困难和问题。要突出重点、严把质量，聚焦重点领域和关键环节，高度关注民生领域工程质量，坚持用系统思维和方法谋划工作，以高标准、严要求推进各项工作落实，推动城乡公共服务一体化工作持续提升。

刘欢 晓俊 实习生杨耀博

我县收听收看全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重点工作调度会

本报讯 7月1日，全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重点工作调度会召开。县委书记郭强、县委副书记、代县长牛志强在市分会场参会。县委副书记石凌雁，县常委、常张乡党委书记余伟元、副书记李晋平，各乡镇（服务中心）、各职能部门相关负责同志在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，巩固拓展脱贫攻坚成果是全面推进乡

村振兴的底线任务，各级各有关部门要站在政治和全局的高度，充分认识巩固拓展脱贫攻坚成果的极端重要性、艰巨性和紧迫性，以实际工作成效捍卫“两个确立”，践行“两个维护”。

会议强调，举措上再细化，下功夫做实防止返贫动态监测帮扶，持续推动脱贫人口稳定增收，加强衔接资金项目及资产管理，统筹推进乡村建设和乡村治

理，扎实补短板弱项。整改上再发力，盯住重点问题彻底整改，统筹各类问题一体整改，完善排查手段全面整改，强化过程管控限期整改，确保所有问题清仓见底。责任上再压实，县委书记要当好“一线总指挥”和“施工队长”，省直相关部门要履尽责，驻村工作队要沉到基层，推动各项工作走深走实，通过全省上下共同努力，向党中央和全省人民交出满意答卷。 瑞杰

牛志强与深圳市凯立智能科研有限责任公司董事长陈军举行工作座谈

本报讯 7月4日，县委副书记、代县长牛志强与深凯立智能科研有限责任公司董事长陈军在政府二层会议室进行座谈，双方就凯立（山西）智能终端智造产业园项目合作事宜进行洽谈。县常委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星，县发改、招商、工信等单位负责同志参加。

座谈中，深圳市凯立智能科研有限责任公司董事

发区相关负责人介绍了我县招商引资奖励办法和经济技术开发区总体情况。

深圳市凯立智能科研有限责任公司成立于2020年6月，是一家高、精、尖研发科创型公司，主营业务为移动通讯、网络终端、AI智能、3C数码、智能穿戴等产品的研发、制造及销售，自营商品进出口业务，产品有智能手机、功能手机、蓝牙音箱、蓝牙耳机、无线路由器、摄像头、工业机器人等电子产品。

牛志强对凯立智能科研有限责任公司董事长陈军

一行来我县考察表示欢迎。他指出，凯立智能科研公司市场前景广阔，凯立（山西）智能终端智造产业园项目符合我县当前产业转型需求。我县经济技术开发区区位、政策优势明显，产业资源富集，发展潜力巨大，为企业投资兴业创造了优越条件。凯立智能科研公司来我县投资兴业对长子实现高质量发展具有重要意义。我县会以最大诚意加强对接，全力营造最优发展环境，做好项目全过程服务，推进项目早日落地，实现双方合作共赢。 马赛 瑞杰 实习生薛新雨

国家林业和草原局北京专员办对我县调研指导

本报讯 7月3日，国家林业和草原局北京专员办处长王成涛一行来我县，就精卫湖国家湿地公园生态环境保护工作进行调研指导。省林业和草原局自然保护地管理处二级调研员张成龙，县委副书记、代县长牛志强，副县长李晋平，政府办主任

王成涛一行实地查看了精卫湖国家湿地公园环境综合整治成效，并就下一步环境整治工作提出意见建议。王成涛要求，要进一步提高站位，深入学习贯彻习近平生态文明思想，扎实推进生态环境排查整治，严守湿地生态保护红线。要加强日常监管，健全长效机制，加大巡查力度，巩固整改成果，切实做好湿地公园生态环境保护，生态效益发挥好。

牛志强表示，我县将以国家林业和草原局北京专员办处长王成涛一行来我县为契机，以精卫湖国家湿地公园为中心，认真抓好沿岸村镇污水、垃圾收集处理工作，推动精卫湖水质持续改善，全力保护好公园生态环境。

刘欢 晓俊

石凌雁与王军会面